Klauzula informacyjna dla pracownika dotycząca ochrony danych osobowych
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, Administrator informuje, że:
1. Administrator Danych Osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Mysłowicki Ośrodek Kultury, mieszczący się w Mysłowicach przy ul. Grunwaldzkiej 7, NIP 222 089 15 51, Regon 242698651. Telefon:32 308-66-70 wew. 1.
2. Kontakt w sprawie ochrony danych osobowych
Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w zakresie działania ochrony danych osobowych, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, może Pani/Pan skontaktować się z nami za pomocą adresu e-mail: rodo@m-ok.pl 
3. Podstawa prawna przetwarzania 
Administrator danych osobowych przetwarza Pani/Pana dane osobowe na podstawie obowiązujących przepisów prawa (art.21 ustawy z dnia 13 maja 2016 r. o przeciwdziałaniu zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym DZ.U. poz. 862 z późn. am), oraz na podstawie udzielonej zgody.
4. Cel przetwarzania
Pani/Pana dane osobowe przetwarzane są w celu sprawdzenia czy Pani/Pana dane zostały zgromadzone w Rejestrze Sprawców Przestępstw na Tle Seksualnym w związku z przeciwdziałaniem zagrożeniom przestępczością na tle seksualnym na podstawie zgody pracownika wg. art. 6 ust. 1a RODO, oraz wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze wg. art. 6 ust. c RODO.
5. Odbiorcy danych
W związku z przetwarzaniem danych w celach, o których mowa w pkt 4 odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być: organy władzy publicznej oraz podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej, w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa.
6. Okres przechowywania
Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane, po tym czasie przez okres wymagany przepisami prawa w celach archiwalnych. Okres przetwarzania danych osobowych może zostać każdorazowo przedłużony do czasu przedawnienia roszczeń, jeżeli przetwarzanie danych będzie niezbędne dla dochodzenia ewentualnych roszczeń lub obrony przed takimi roszczeniami.
7. Prawa osób, których dane są przetwarzane
W związku z przetwarzaniem Pani/Pana danych osobowych przysługują Pani/Panu następujące uprawnienia: 
1) prawo dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych;
2) prawo do żądania sprostowania (poprawiania) danych osobowych;
3) prawo do żądania usunięcia danych osobowych (tzw. prawo do bycia zapomnianym);
4) prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych osobowych;
5) prawo do przenoszenia danych; 
6) prawo sprzeciwu wobec przetwarzania danych; 
8) w przypadku, gdy przetwarzanie danych osobowych odbywa się na podstawie zgody osoby na przetwarzanie danych osobowych (art. 6 ust. 1 lit a RODO), przysługuje Pani/Panu prawo do cofnięcia tej zgody w dowolnym momencie;
9) przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego właściwego w sprawach ochrony danych osobowych. 
8. Dobrowolność podania danych osobowych
Podanie danych jest dobrowolne lecz niezbędne do realizacji celu.
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